

報道関係者各位

2022年11月21日 株式会社ラクーンフィナンシャル

企業間決済「Paid」、愛知銀行とビジネスマッチング契約を締結 地域企業の経理業務の DX 化を推進

株式会社ラクーンフィナンシャル(本社:東京都中央区、代表取締役社長:秋山 祐二、 以下 ラクーンフィナンシャル) が提供する企業間決済 [Paid (ペイド)] は、株式会社愛知 銀行(本店:愛知県名古屋市、取締役頭取:伊藤 行記、以下 愛知銀行)と顧客紹介におけ るビジネスマッチング契約を締結しました。





■概要

愛知銀行とは、当社の売掛保証サービス「URIHO」も顧客紹介におけるビジネスマッチ ング契約を結んでいます。このたび愛知銀行の法人顧客に提案するサービスのさらなる拡 充のため、「Paid」もビジネスマッチング契約を行いました。

愛知銀行は、名古屋市に本店を置く第二地方銀行で、「地域社会からの信頼を大切にし、 地域社会の繁栄に貢献する | を経営理念に掲げ、地域社会の発展に貢献しています。愛知県 をはじめとする地方公共団体や地元大学、さまざまなサービスを提供する企業等との連携 を図り、地域経済の活性化に資する取り組み強化に努めています。

「Paid」は、企業間取引における後払い決済で発生する与信管理や請求書の発行、代金回 収などの請求業務を全て代行するサービスです。累計契約社数シェア No.1*の企業間決済 サービスとして 4,500 社以上の企業に導入されており、2023 年 10 月に開始される 「適格 請求書等保存方式(インボイス制度)」の要件を満たした帳票の発行にも対応します。

インボイス制度をはじめ電子帳簿保存法の改正、働き方の変化や人手不足の問題など、企

PRESS RELEASE



業のバックオフィス業務のデジタル化が急務となるなか、愛知銀行は地域企業の経営支援の一環として、経理業務のDX化を推進するサービスを提案できるようになります。

ラクーンフィナンシャルは、今後も販売チャネルを積極的に拡大するとともに、地域に密 着した販売網の構築に取り組んでまいります。

*日本マーケティングリサーチ機構「企業間後払い決済サービスにおける実態調査(2021年9月実施)」より

■参照

株式会社愛知銀行 https://www.aichibank.co.jp/

所在地:愛知県名古屋市中区栄3-14-12

創業:1910年

取締役頭取:伊藤 行記

株式会社ラクーンフィナンシャル https://financial.raccoon.ne.jp

企業間取引においてインフラサービスを展開する株式会社ラクーンホールディングスの 100% 子会社で、「決済」と「保証」の2つの金融事業を担っています。決済事業では BtoB 掛売り決済サービス「Paid」を提供。また保証事業として、取引先の遅延や倒産による売掛金の未回収を解決する業界初の月額制オンライン完結型の売掛保証「URIHO」を提供しています。金融のノウハウと技術開発力を強みに、AI を使った独自の審査スキームを開発し、中小企業や個人事業主も含めて年間約10万件の審査を行っています。請求業務の効率化や資金繰りの改善を支援し、企業の取引拡大に貢献しています。

Paid (ペイド) https://paid.jp

企業間取引では後払い決済(掛け払い/請求書払い/BNPL)の二ーズが高く、売上拡大に 必須の決済手段です。しかし自社で後払い決済を運用するには、請求業務にかかる手間やコ スト、未回収が発生するリスクといった課題があり簡単ではありません。

「Paid」を導入することで、加盟企業にとっては請求業務や未入金のリスクがなくなり、取引先企業はキャッシュフローが安定するメリットがあります。決済にかかる負担をなくし、取引だけに集中できる環境を「Paid」は創出しています。2009 年に日本で初めての BtoB専門決済サービス「SD ペイメント」として提供を開始し、2011 年に企業間決済「Paid」

PRESS RELEASE



へとリニューアル。一般社団法人 Fintech 協会に加盟。



■会社概要

株式会社ラクーンフィナンシャル https://financial.raccoon.ne.jp/

代表者 : 代表取締役社長 秋山 祐二

所在地 : 東京都中央区日本橋蛎殼町1丁目14番14号

設立 : 2010年10月

資本金 : 490,000千円

株主 :株式会社ラクーンホールディングス100%

東京証券取引所プライム市場上場 証券コード3031

株式会社ラクーンホールディングス https://www.raccoon.ne.jp/

代表者:代表取締役社長 小方 功

所在地:東京都中央区日本橋蛎殼町1丁目14番14号

設立:1995年9月

資本金:1,858,107千円(2022年10月31日現在)

株式:東京証券取引所プライム市場上場 証券コード3031



代表者:代表取締役社長 秋山 祐二

所在地:東京都中央区日本橋蛎殻町1丁目14番14号

設 立: 2010年10月 資本金: 490,000千円

株 主:株式会社ラクーンホールディングス 100%

東京証券取引所プライム市場上場 証券コード 3031

U R L: https://financial.raccoon.ne.jp

本件に関する問合せ先

株式会社ラクーンホールディングス 広報担当 矢次・大久保

MAIL: pr@raccoon.ne.jp

サービスに関する問合せ先

Paid セールスチーム TEL: 03-6681-4410